

130余万平米新盘亮相春交会

金岩石解读今年楼市何为“卧虎藏龙”

新盘扎堆 130万平方米新盘展出

4月1日—4日，2010年南京春季房地产品交易会(以下简称“春交会”)将在南京国际博览中心举行。记者从春交会组委会获悉，将有30余家房地产开发企业携40余家楼盘参展。其中，仅纯新盘项目的总建筑面积就超过130万平方米。这在一季度房源供应迟不放量的南京楼市，堪称一场选房盛宴。

另据快报3月24日B47版的独家报道，号称“索罗斯的中国门徒”金岩石也将在4月1日春交会开幕当天做客南京，在展会现场为解读今年楼市走势。快报独家奉送的演讲入场券仍在报名中。

新盘成为今年春交会的绝对主角。春交会组委会统计，紫金东郡、五矿御江金城、融侨世家、万科金域蓝湾、栖庭、仁恒G53项目、亚东观云国际等10余家纯新盘将在春交会上首度亮相。而这部分新盘的整体体量也将达130余万平米。

据网上房地产显示，截至3月底南京在售房源仅剩不足2.4万平米。“春交会上，新盘将成为2010年南京楼市第二三季度供应主力。其中，万科金域蓝湾、五矿御江金城、仁恒G53项目等项目，无疑将成为各板块的标杆。”本次春交会承办方、365地产家居网董事长胡光辉如是分析。

品牌云集 外地房企改写楼市格局

品牌房企云集成为又一亮点。

除了本土品牌企业栖霞建设、苏宁置业、亚东建发、雨润地华、城开集团、高科置业、中北地产、明月集团外，万科地产、金地集团、仁恒地产、万达地产、五矿地产、融侨金辉、宋都集团、盈嘉地产、大华集团、明发集团等外地品牌房企也悉数亮相春交会。品牌竞争态势非常明显。参展春交会的企业中有近7成是外地开发企业。

“越来越多的外地企业来参展将成为未来趋势”，春交会组委会



去年春交会，人声鼎沸 快报记者 顾炜 摄

有关负责人分析，从2009年南京土地出让情况来看，央企、全国性品牌房企成为主角。而本土房企、甚至是本土品牌房企在拿地时显得力不从心，个别房企被迫将战线往三线城市转移。不过，在胡光辉看来是提升南京房地产开发水平、增强竞争力、丰富的产品线的好事。

活动丰富 金岩石教你投资楼市股市

承办方特别请来了有“索罗斯的中国门徒”之称的国金证券首席经济学家金岩石，论道楼市股市。

接受快报连线时，金岩石表示，目前的世界经济的复苏已无可争议，未来的趋势就是从复苏走向繁

荣，可持续时间至少3年。但另一方面，2010年的楼市行情是卧虎藏龙，“卧虎”之势在兔年是兔子尾巴长不了，接着就是龙年和蛇年。这或许是暗喻了新一轮的暴涨暴跌。

在卧虎藏龙的市场走势中，自住、投资的购房者，又该如何抉择？4月1日下午，这位以务实在业内饱受赞誉的经济学家，将展开一场主题为《卧虎藏龙——2010年楼市股市新思维》的主题演讲。

在春交会上，市民还能在现场零距离咨询房地产法律法规和金融政策问题。与此同时，南京百特健身会所还将带来动感健身运动做为开幕表演，参与市民有机会获得珍贵纪念品。

快报记者 杨连双

»小贴士

问道金岩石 限量送票

作为本届春交会江苏地区唯一指定合作会刊，现代快报《金楼市》将派出特派小组对本届春交会进行全面报道。同时，由于金岩石演讲现场为凭票入场，《金楼市》将针对读者抽取十名读者，发放金岩石演讲论坛入场券，与《金楼市》记者一起亲赴房交会，问道金岩石。(报名请注明参加金岩石演讲)

电话报名:96060
邮箱报名:kb-jls@163.com

**中国·南京(春季)
房地产商品交易会**
展览地点:河西南京国际博览中心(河西奥体南约2000米或地铁元通站一号出口下)
展览时间:2010年4月1日-4月4日(8:30-17:00)

阳光地产巡礼 记者探盘

融入主城，江北品质升级

星岛组团压轴“楼王”开售

作为江北最重要开发企业之一，弘阳集团下属企业红太阳房地产开发有限公司历经十年，打造出一系列旭日品牌佳作，创造了一个又一个销售佳绩，而在近日，旭日爱上城星岛组团推出了最后两栋房源，由于区位、品质均在该组团中均十分突出，这两栋房源也因此被称为星岛组团的“楼王”。

星岛组团即将完美收官

南京红太阳房地产开发有限公司销售总监邵志国就曾向记者介绍，旭日爱上城自2008年底推出至今，产品市场认可度一直较高，一期创2000余套房源4个月内全部售罄，二期创BOX首批280余套房源于6月20日开盘当日即房源告急，8月15日紧急加推两幢房源，不到两个月，房源又售罄。邵志国告诉记者，两栋楼王的主力户型为90—130平方米，推出第一天，就已售出30余套房。

业内人士指出，旭日爱上城的产品正在不断丰富，如果说旭日爱上城“创翼”组团的产品是以年轻化、创意性取胜的话，目前在推的三期星岛组团则是着重打造现代中式糅合传统文化的风格。

记者留意到，旭日上城、旭日爱上城主力房源均为中小户型，对此邵志国分析认为，江北房价与周边同等级板块相比，低价效应较为明显，吸引了大量购房者。邵志国透露说，以星岛二期为例，当时开盘均价已达6900元/平米，较之首次开盘，价格已经上涨了1300元/平米。而此次推出的楼王，均价已经到达了8200元/平米。“去年，旭日爱上城和旭日上城的销售总额为15亿左右，而在今年，两个项目的总体销售指标目前暂定为30亿。”

弘阳集团品质年正式揭幕

旭日爱上城之所以深受购房者追捧，与项目地理位置、产品硬件及品牌的强力支撑是分不开的，邵志国表示，旭日爱上城星岛地处桥北中轴线的中心点，同时该项目拥有华东MALL、北京东路小学分校和双语幼儿园、密集的公交线路等众多完善配套。具体



旭日产品不断升级

到社区，前河后园，贯穿旭日爱上城区内的景观河及中央组团景观环绕整个星岛组团，构成独一无二的景观。此外，旭日爱上城拥有一支专业的物业管理团队。55万平米的华东MALL的绝大部分就将建成交付，到今年年底，大洋百货、沃尔玛就将入驻并着手招商。而对于桥北几乎空白的大型娱乐设施，包括摩天轮在内的游乐场也将最迟于明年初投入使用。

目前旭日爱上城整体项目仅开发了四分之一左右，今年上半年，红太阳地产将主要推爱上城项目，而尚有120万平米的上城则将在下半年启动，未来两个项目的产品仍以中小户型为主。弘阳集团有限公司房地产公司副总经理潘一宁表示，江北楼市发展至今，也在经历着被选择到主动选择的变化，随着交通利好的逐渐兑现，购房者对居住水平要求的不断提高的背景下，江北楼市正在主动融入主城。江北楼市面临着新一轮的产品升级，就弘阳集团来说，将今年确定为品牌年、品质年，正是出于这样的考虑。

快报记者 葛九明

阳光地产巡礼 聚焦别墅

东方之约 邀您垂青

山水田园二期周末限量加推

大吉·山水田园自面市以来，以其“南京生活度假榜样”的优越产品与崭新生活理念，成为老山板块乃至南京别墅市场中的热点。短短半年时间，一期242套温泉别墅已全部售罄，一跃成为南京别墅市场黑马。近期，备受关注的二期产品也已经开始接受预约，本周末，二期首批38套房源就将对外销售。

汤泉东方即将起航

作为联合国人居署2009—2010年度全球生态宜居国际社区评选活动的考察评估对象之一，南京提交的汤泉东方假日小镇项目，获得评选委员会的高度关注和赞誉，并一举拿下了“全球生态宜居国际社区最佳范例奖”。这是一个前所未有的复合地产项目：占地2700亩，总建筑面积近60多万平方米，集聚温泉度假区、酒店群、创意总部经济圈、休闲商业带以及假日别墅区，汤泉东方假日小镇的开发更是被视为一次地产突变。

2010年，南京长江国际温泉城即将正式起航，跨江发展是省市确定的重大战略决策，也是今后几年南京发展的重要战略增长点，打造江北新城成为南京近几年发展的重中之重。汤泉镇作为打造江北新城关键的十大功能区之一的“温泉功能区”，明确将打造成为具有国际影响力的长三角知名温泉度假小镇。目前，南京长江国际温泉城开发的核心项目——汤泉

东方项目即将启动，汤泉东方一期将于今年5月开工，以“东方之约”的状态展示，



品质精醇的大吉山水田园

开工面积9万平米，上市量3万平方米，产品包括东方会馆、汤泉东方工坊、生态假日企业总部、假日生态酒店群和国泉湾1号别墅区。二三期将在2011—2013年陆续开发，总建筑面积50万平方米，涵盖项目主题旅游与全部功能。

产品品质全面升级

大吉集团营销负责人告诉记者，一如一期品质精醇的清新中式建筑，山水田园二期产品在同样保持了一期高性价比、温泉入户、注重人居空间感受的基础上，又在居住的舒适度上有了显著提高。

该负责人介绍说，一期的热销主要在于突出的性价比，82—180平米的户型，同时却具有近1:1的庭院赠送面积以及千年温泉直接入户等优势。据了解，山水田园二期仅有104套，面积分布为180、190、240平米左右的联排别墅，二期的产品设计延续了一期的中式庭院人居理念，在居住空间的设计上进一步考虑了度假的生活需求，在保留了前庭、中庭、后院的三重三进的设计风格的基础上拥有了更多赠送面积，人玄关设计凸显大宅气质。二楼多功能房设计，则可容纳数种个性爱好空间，三楼豪华主卧套房，亦显尊贵度假品质，增加半地下私家车库，更使业主今后在汤泉的生活更加便利。此外，纬七路过江隧道也将于今年5月开通，届时山水田园与市区将实现更快衔接，20分钟即可到达市区。

快报记者 葛九明